
Оценочные материалы, вероятность и статистика 10-11 класс 

Итоговая контрольная работа  10 класс 

Теория вероятностей 

1 вариант 

1. Задумано двузначное число. Найдите вероятность 

того, что обе цифры этого числа одинаковы. 

2. Брошены две игральные кости. Найдите 

вероятность того, что сумма выпавших очков равна 

6. 

3. На карточках выписаны цифры 1,2,3,4,5,6,7,8,9. 

Наугад берут пять карточек и выкладывают их в ряд. 

Какова вероятность того, что получится нечетное 

число, большее чем 40000? 

4. На полке случайным образом в стопку сложены 

компакт-диски, из которых 5 с играми и 4 с 

фильмами. Какова вероятность, что диски с играми 

не перемешаны с дисками с фильмами? 

5. В ящике лежат 12 красных, 8 зеленых и 10 синих 

шаров, одинаковых на ощупь. Наудачу извлекаются 

2 шара. Какова вероятность того, что они оба 

зеленые, если известно, что при этом второй  

вынутый  шар не красный? 

6. Из пяти винтовок, среди которых 3 снайперские и 

2 обычные, наудачу выбирается одна, и из нее 

производится выстрел. Найти вероятность 

попадания, если вероятность попадания из 

снайперской винтовки-0,95, а из обычной 0,7. 

Теория вероятностей 

2 вариант 

1. Задумано двузначное число. Найдите вероятность 

того, что обе цифры этого числа различны. 

2. Брошены две игральные кости. Найдите 

вероятность того, что сумма выпавших очков равна 

8. 

3. На карточках выписаны цифры 1,2,3,4,5,6,7,8,9. 

Наугад берут шесть карточек и выкладывают их в 

ряд. Какова вероятность того, что получится  число, 

делящееся на 5 и меньшее, чем 600000? 

4. На полке случайным образом в стопку сложены 

кассеты, из которых 3 с классикой и 5 с рок-музыкой. 

Какова вероятность, что кассеты разных жанров не 

перемешаны друг с другом? 

5. В ящике лежат 10 красных, 9 зеленых и 8 синих 

шаров, одинаковых на ощупь. Наудачу извлекаются 

2 шара. Какова вероятность того, что они 

разноцветные, если известно, что при этом первым 

не вынут синий шар? 

6. Из семи  винтовок, среди которых 4 снайперские 

и 3 обычные, наудачу выбирается одна, и из нее 

производится выстрел. Найти вероятность 

попадания, если вероятность попадания из 

снайперской винтовки-0,9, а из обычной 0,65. 

 

Итоговая контрольная работа  11 класс 

Вариант 1 

1. Маша включает телевизор. Телевизор включается на случайном канале. В это 

время по девяти каналам из сорока пяти показывают новости. Найдите 

вероятность того, что Маша попадет на канал, где новости не идут. 

2. В случайном эксперименте симметричную монету бросают трижды. Найдите 

вероятность того, что в первый раз выпадает орёл, во второй и третий — решка. 

3.  Биатлонист 5 раз стреляет по мишеням. Вероятность попадания в мишень при 

одном выстреле равна 0,9. Найдите вероятность того, что биатлонист первые 4 



раза попал в мишени, а последний раз промахнулся. Результат округлите до 

сотых. 

4. Из множества натуральных чисел от 25 до 39 включительно наудачу выбирают 

одно число. Какова вероятность того, что оно делится на 5? 

5. По отзывам покупателей Василий Васильевич оценил надёжность двух 

интернет-магазинов. Вероятность того, что нужный товар доставят из магазина 

А, равна 0,82. Вероятность того, что этот товар доставят из магазина Б, 

равна 0,8. Василий Васильевич заказал товар сразу в обоих магазинах. Считая, 

что интернет-магазины работают независимо друг от друга, найдите вероят-

ность того, что ни один магазин не доставит товар. 

6. Всем пациентам с подозрением на гепатит делают анализ крови. Если анализ 

выявляет гепатит, то результат анализа называется положительным. У больных 

гепатитом пациентов анализ даёт положительный результат с вероятностью 0,9. 

Если пациент не болен гепатитом, то анализ может дать ложный 

положительный результат с вероятностью 0,01. Известно, что 5% пациентов, 

поступающих с подозрением на гепатит, действительно больны гепатитом. 

Найдите вероятность того, что результат анализа у пациента, поступившего в 

клинику с подозрением на гепатит, будет положительным. 

 

Вариант 2 

1. На птицеферме есть утки и гуси, причем гусей в 3 раза больше, чем уток. Найти 

вероятность того, что случайно выбранная на ферме птица окажется уткой. 

2. В случайном эксперименте симметричную монету бросают трижды. Найдите 

вероятность того, что в первый раз выпадает решка, во второй и третий — орел. 

3. В группе туристов 30 человек. Их вертолётом в несколько приёмов забрасывают 

в труднодоступный район по 6 человек за рейс. Порядок, в котором вертолёт 

перевозит туристов, случаен. Найдите вероятность того, что турист П. полетит 

первым рейсом вертолёта. 

4. Перед началом футбольного матча судья бросает монетку, чтобы определить, 

какая из команд начнёт игру с мячом. Команда «Физик» играет три матча с 

разными командами. Найдите вероятность того, что в этих играх «Физик» 

выиграет жребий ровно два раза. 

5. Агрофирма закупает куриные яйца в двух домашних хозяйствах. 40% яиц из 

первого хозяйства — яйца высшей категории, а из второго хозяйства — 20% 

яиц высшей категории. Всего высшую категорию получает 35% яиц. Найдите 

вероятность того, что яйцо, купленное у этой агрофирмы, окажется из первого 

хозяйства. 

6. В Волшебной стране бывает два типа погоды: хорошая и отличная, причём 

погода, установившись утром, держится неизменной весь день. Известно, что с 

вероятностью 0,8 погода завтра будет такой же, как и сегодня. Сегодня 3 июля, 

погода в Волшебной стране хорошая. Найдите вероятность того, что 6 июля в 

Волшебной стране будет отличная погода. 

 


